



Little Greene®

— PAINT & PAPER —

BARVY BEZPEČNÉ PRO DĚTI

S barvami Child Safe od společnosti Little Greene jste vy i vaše děti v bezpečných rukou.

Intelligent finishes od Little Greene jsou certifikovány jako "bezpečné pro děti" podle normy EN 71-3:2019 (známé také jako Předpisy pro barvy na hračky). To znamená, že jsou zcela bezpečné pro použití ve všech prostorách domácnosti, protože neobsahují žádné nebezpečné látky.



Tato certifikace zahrnuje báze:

Intelligent Matt Emulsion: naše odolná a omyvatelná barva na zeď.

Intelligent Eggshell: vysoce odolný lak s nízkým leskem.

Intelligent Gloss: omyvatelná a stíratelná barva, která se snadno čistí.

Intelligent ASP (základní nátěr pro všechny povrchy): nátěr pro přípravu různých povrchů.

Intelligent Satinwood: ideální pro nátěry dřevěných výrobků v rušných rodinných domácnostech.

Intelligent Floor Paint: rychleschnoucí podlahová barva na vodní bázi.

Naše řada "inteligent" nátěrů je chytrá, elegantní, povrchová úprava, která byla vytvořena pro dnešní rušné domácnosti.

Inteligent barvy jsou vhodné na stěny, vnitřní dřevěné a kovové konstrukce (včetně radiátorů) a jsou k dispozici ve všech odstínech Little Greene, takže můžete bez kompromisů používat své nejoblíbenější barvy.

Neobsahují žádné přidané těkavé organické látky, jsou šetrné k životnímu prostředí a díky certifikátu bezpečnosti pro děti (EN 71-3:2019) jsou zcela bezpečné pro použití v dětských pokojích, dokonce i na dětských postýlkách, což z nich činí nechyťřejší volbu pro všechny prostory rodinného domu.

Díky jejich inovativnímu složení lze natřené stěny a dřevěné prvky snadno umýt teplou mýdlovou vodou a měkkým hadříkem nebo houbou, aniž by zanechaly stopy.



Naše Inteligent řada vodou ředitelných barev bezpečných pro děti byla navržena tak, aby odolala opotřebování v moderním rodinném životě.

Výhody našich barev:

- Snadno se aplikují
- Rychleschnoucí: Zasychají již za dvě hodiny, takže život může pokračovat bez přerušení.
- Odolné proti opotřebení: Vyrobeny tak, aby vydržely každodenní kontakt s rušným rodinným životem.
- Omyvatelné: Jakékoli stopy lze umýt mýdlovou vodou.

